


Yrianl. UX BUAbBL.
CMekHBIE U
BePTHKAJbHbIE VIJIbI

Asmop: Bankoeckasa B.H
MOY Jlenunckasa coud.



Ienmn:
1.HayyuTh YYEHUKOB OIIPEACIATH BU/IbI
VIJIOB,
0003HaYaTh UX.

2.Pa3BuBaTh NpakTUUCCKHUE HABBIKU
Pa0OTHI C YEPTEIKOM.

3.BocnuThIBaTh 3CTETUYECKOE
BOCITPUSITHE
M3ydyaemoro marepuaiia , ipyMEHEHHE
3HAHUU U3 APYTrUX 00JIacTei.



BopoHa
KapKHY.JA. ..
A yroJa
31eCh
KAKOB?




Jkcnpecc-onpoc Nel.

B o0uxoae 4acro .

BCTpPeYaercs CJI0BO
«YroJn.

-UT0 03HAYAET: «GKMBOM YI'OJIOK?»







-UT0 03Hauaer:
«MSATKHM YIOJIOK?»















HA94TBHELE TEOMETPHYCCKHE CRECHHL,
v 'Touka.

v/ Jlyu.




Toyka.

A (O0o3HavaeTcst OMHOM OOIBINON OyKBOM).




Jlyu,

B
AB — nyu.
A

EcTh HaYamno., HeT koHIIA!




Vi

£2ABC

YT0J1 — ABa JyYa, UCXOAAIINX U3
OOHOU TOYKH.



1 epaodyc - 1/180 uacmy
pasbepnymoezo yaaa.

v/ Pa3BepHyTHIN YIOJL.
v/ OCTphIiil yrod.

v/ Ilpsmon yrour.

v/ Tynowu yroa.

v/ CMEXHBIC YIJIBI.

v/ BepTukaiabHbIE YITIHL.



Pa3BepHYTLIU YION.

A O B

£AOB — pazsepuympuiii.
2A0B=180"

(CTOpPOHBI JIC)KAT HA OJHOU IIPSIMON ).



OCTDBIU-\Fe -
A

/ £ABC — ocTphIn yroJi.

B C

£LABC <900

0°<0<90°



£KLM — npssmon yrour.

2KILM = 90"

[1=90°



Tymow yrooi.

A
\ £ABC — Ty1ion yroi.

B C

90° < ABC < 1800

90°<T<180°



/1uz2 } CMCKHBIC

2AOB u «.BOC | YUIbL

21 + 22 = 2A0C
21+ 22 =180



IIka3arp, KaKk MOKHO ITOCTPOUTH
CME)KHBIC YIIIbI( IBYMS
CIIOCO0aMM).




"IALIA sIqHAauednidag

21l 243 | Beprukanbubie

S 3 g 420 24 | yrp
1
21+ 22=180°
22= 24
21+ 24=180"

BepWIMKCZ]Zbele Yycilbl pA6HOBL.



Kak MOXHO ITOCTPOUTH
BEPTUKAJIBHBIC YTJIbI
(IByMs1 crioco0amu



Ikcnpecc-onpoc No2
Kakoit npeomem oomauinezo oouxooa
oaém npeocmaesieHue o
8epMUKAbHBIX Y21aX?
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HAaCbl.







A Korga
«Bopona
KapKHYJIa BO
BCE BOPOHBE
ropJao?»













[IpoBeps CBOU 3HAHMS!







0603829078 Y71 4 TUHbIN CROCOBaMN
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